

联 合 国

大 会



安全理事会



Distr.
GENERAL

A/39/870
S/16967
20 February 1985
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十九届会议

议程项目 44

伊朗和伊拉克之间武装冲突

旷日持久的后果

安全理事会

第四十年

1985年2月19日伊朗伊斯

兰共和国常驻联合国代表

给秘书长的信

奉我国政府的指示，我谨就伊拉克政权外交部发言人1985年2月8日所作的声明（A/39/864）提请你及整个国际社会注意下述简要评论：

1. 伊拉克当局在上述声明中声称，“伊拉克没有，也决不会轰击平民住区”。但是，载于S/16897号文件的由联合国驻德黑兰调查组编写的报告说明，伊拉克在上文所说的一切不过是谎言而已，并毫无疑问地证明伊拉克罪恶政权事实上曾野蛮地炮击了伊朗伊斯兰共和国纯粹的平民居住区，这样它也就可耻地背弃了自己在1984年6月12日所作的承诺。

2. 伊拉克政权在上述声明中又进一步声称“……而伊朗政权在不断地违反”（6月12日的承诺）。可是，载于S/16750号文件的由联合国驻巴格达调查组的报告所说明的情况恰恰相反，它证明伊朗的穆斯林战士并未炮击伊拉克境内的任何平民中心，因此伊朗穆斯林战士也就充分遵守了他们在1984年6月12日所作的承诺。

85-05113

3. 伊朗伊斯兰共和国总统胡贾特 - 乌尔 - 伊斯拉姆·哈梅内伊于2月8日就上述事实警告伊拉克政权说, 如果伊拉克继续采取其野蛮的侵略行径、炮击无辜平民, 那么伊朗就采取强硬的相应措施。

伊拉克罪恶政权的统治集团所作的无赖式的拙劣诡辩早已被暴露在伊朗人民面前。巴格达政权外交部1985年2月8日所作的这类声明简直配不上印刷它们的纸张, 并且如上所示, 它们尽是一些谎言、歪曲和捏造。这种声明不仅在国际上暴露了伊拉克罪恶政权的本质, 而且它也被视作对国际社会特别是对联合国系统良知的侮辱。

伊拉克政权外交部的上述声明所怀有的可耻而具有欺骗性的企图是掩盖其罪恶从而保住面子, 可事实上它不过为巴格达政权的黑色记录新增加了一页而已。

阁下, 请允许我再补充一点。如果伊拉克政权继续炮击伊朗平民中心, 那么伊朗伊斯兰共和国的战士除进行猛烈的报复外就别无选择了。

请将此信作为第三十九届大会议程项目44的文件和安全理事会的文件散发为荷。

常驻代表

大使

赛义德·拉贾伊·霍拉萨尼 (签名)